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життя до кінця року», – сказав глава 
держави. 

В. Янукович підкреслив, що в 
найближчому майбутньому мешкан-
цям Криворізького басейну, Донба-
су, Дніпропетровська, Алчевська, 
Маріуполя та інших промислових 
центрів країни надаватимуть еколо-
гічні доплати. 

Шлях до стабілізації цін на ринку 
медикаментів Президент вбачає в 
наданні підтримки вітчизняним ви-
робникам. 

Відповідальність народних об-
ранців, як і ефективність діяльності 
самої Верховної Ради, можна підви-
щити, «прив’язавши» депутатів до 
округів, повернувши мажоритарно-
пропорційну або й перейшовши до 
стовідсотково мажоритарної вибор-
чої системи,  вважає Президент. 

А на запитання студентки-
одеситки про можливе набуття ро-
сійською мовою статусу другої дер-

жавної наголосив: треба шукати те, 
що об’єднує, і не акцентувати увагу 
на розбіжностях. Порадив вивчати 
українську. «Ми живемо на україн-
ській землі, тому маємо з повагою 
ставитися до української мови, 
культури, звичаїв».

Відповідаючи на запитання жур-
наліста про випадки утиску україн-
ської мови, глава держави наголо-
сив, що вже дав письмове доручен-
ня розглянути на належному рівні 
всі факти закриття шкіл із викладан-
ням українською. «Ми їх розгляне-
мо й такої тенденції не буде. Ми не 
допустимо цього», –  запевнив він. 
«Що стосується законопроекту, який 
обмежуватиме  українську мову, що 
розглядається в парламенті, – я його 
ще не бачив. Я його вивчу. Якщо 
там є порушення тих принципів, які 
в нас є в країні, я його, певна річ, 
не підпишу», – пообіцяв Віктор Яну-
кович.

Щодо Голодомору Віктор Януко-
вич сказав, що це був геноцид із 
боку влади на чолі зі Сталіним про-
ти багатьох людей, які проживали в 
сільській місцевості. І це стосувалося 
як України, так і Білорусі, Казахстану 
та Кубані.

Насамкінець глава держави на-
голосив: українці мають бути єди-
ними. «Захищати інтереси власної 
землі ми повинні  всі разом, гур-
том. Тоді нас будуть поважати у 
світі. І я робитиму все, щоб не до-
пустити ніякого розбрату – ні полі-
тичного, ні за будь-яких інших під-
став... Ми повинні навчитися пова-
жати одне одного – кожну мову, 
кожен регіон, кожну культуру. Чим 
більше ми матимемо спільних здо-
бутків, тим більше нас об’єд-
нуватиме наше спільне майбутнє», 
– підкреслив Президент України 
Віктор Янукович. 

Голова Верховної Ради України Володимир Лит-
вин став одним із перших глядачів прем’єрного пока-
зу документальної стрічки «Жінки Чорнобиля» режисе-
ра Володимира Бурноса. Столичний захід, приурочений 
до 8 Березня та незабарної 25-ї річниці чорнобильської 
трагедії, відвідали відомі політики, діячі культури, 
представники громадськості і, звичайно, особи, безпо-
середньо причетні до ліквідації наслідків катастрофи на 
ЧАЕС. 

Ідея фільму належить Валентині Шевченко, Голові 
Президії Верховної Ради УРСР 1985–1990 років. Зня-
то картину за сприяння Конгресу ділових жінок. 
А героїнями її є представниці слабкої статі, котрі 
розділили з чоловіками тягар тієї трагедії: матері, 
дружини, наречені, сестри ліквідаторів, медичні 
працівники, селянки, які прийняли в свої родини 
переселенців із Зони. Сповнений болю, просякнутий 
невимовним співчуттям до кращих представників нації, 
які віддали свої життя, фільм нікого не залишив бай-
дужим. 

Після перегляду та паузи, яка зависла в залі, Воло-
димир Литвин звернувся до аудиторії: 

– А чи потрібні нам зараз слова? Неможливо слова-
ми передати враження, відчуття від того, що ми поба-

чили. Жаль, скорбота огортають кожного і насамперед 
тих, хто має безпосереднє відношення до подій 1986 
року. Мені дії цих мужніх людей нагадують про подвиг 
захисників Брестської фортеці… Щоправда, дуже бо-
юсь, аби чорнобильську дату не перетворили на свято… 
Цей фільм знайде відгук в серцях мільйонів українців, 
якщо його протранслюють всі канали. 

Голова парламенту додав, що в країні налічується 
близько 2 мільйонів 210 тисяч потерпілих від катастро-
фи. 256 тисяч осіб мають статус ліквідаторів. Серед 482 
тисяч дітей до 18 років, які постраждали від аварії, ли-
ше кожна п‘ята дитина вважається здоровою. 

Керівник парламенту нагородив відзнаками 
Верховної Ради знімальну групу стрічки, а також її 
героїнь.

Поет Борис Олійник після показу сказав:
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травня 1986 року. Низько вклоняюся жінкам, цим 
довічним сестрам милосердя, які не тільки прийняли 
радіацію фізично: вона пройшла крізь їхні серця. Усі 
чорнобильці гідні небес, бо пекло вони вже пережили 
на цій святій і грішній землі.   

Ольга КРАСОВСЬКА.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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